

# 2030年世界杯扩军至64队？ 欧足联主席反对



欧足联主席亚历山大·切费林

日前，在南美足联第80届大会上，南美足联主席亚历杭德罗·多明戈斯表示，已正式向国际足联(FIFA)提议“2030年世界杯参赛球队增至64支”。

多明戈斯在大会开幕致辞中公布了这一消息。“我们相信，百年庆典是独一无二的，因为百年庆典只有这一次。”

多明戈斯所说的“百年庆典”是指世界杯即将迎来百年纪念。作为世界足坛最负盛名的赛事，首届世界杯于1930年在乌拉圭举行，至2030年恰是“百岁生日”。

去年12月，国际足联特别代表大会确认西班牙、葡萄牙和摩洛哥获得2030年世界杯主办权，而为致敬赛事百年，当届世界杯前三场比赛将在阿根

廷、巴拉圭和乌拉圭举行。这意味着，西班牙、葡萄牙、摩洛哥、阿根廷、乌拉圭、巴拉圭将共同举办2030年世界杯。

作为1930年世界杯东道主，乌拉圭队在决赛中击败了阿根廷队，成为首届赛事冠军。彼时，南美足联总部设立在巴拉圭。为致敬世界杯百年，2030年世界杯前三场比赛因此落户南美。

据了解，国际足联此前已获悉扩军相关提议，将适时进行审查。一位国际足联发言人曾于上月透露，该提议在3月5日举行的国际足联理事会会议接近尾声时由一位来自乌拉圭的理事会议员提出。

南美足协希望促成世界杯扩军事宜，但欧足联主席亚历山大·切费林却表达了相反的态度，他认为让世界杯参赛球队增至64支是一个坏主意。

“针对这个提议，我可能比你还要感到惊讶。”在近日欧足联年会后的新闻发布会上，切费林亮明了自己的观点。

目前2026年美加墨世界杯预选赛正在进行中，本届赛事参赛球队数量已由原32支增至48支。此外，2002年韩日世界杯是第一届由两个国家共同承办的世界杯，而美加墨世界杯将成为第一届由三个国家承办的世界杯。

目前国足以两胜六负的战绩，在世预赛亚洲区18强赛C组中排名垫底。根据赛程，18强赛最后两轮于6月举行，中国队将客场对阵印尼队、主场迎战巴林队。

对中国队而言，球队不仅要正面击败印尼队与巴林队，还要通过这两场比赛捞取尽可能多的净胜球。一旦国足在下场对阵印尼队的比赛中失利，则将直接和美加墨世界杯说再见。

据中新网

## 国米、尤文双双告捷

新华社罗马4月12日电 2024-2025赛季意大利足球甲级联赛第32轮



劳塔罗

12日继续进行，国际米兰主场3:1战胜卡利亚里，尤文图斯主场2:1击败莱切。

国际米兰本场开局顺利，第13分钟，阿瑙托维奇劲射拔得头筹。第26分钟，阿瑙托维奇边路送出妙传，劳塔罗得球后面对门将挑射得手，将比分改写为2:0。卡利亚里在第48分钟扳回一球，但国米在第55分钟利用角球机会由塞克头球破门，锁定胜局。

获胜后的国米继续排名联赛榜首，领先排名第二、少赛一场的那不勒斯6分。

尤文当天上演开场“闪击”，第2分钟，弗拉霍维奇助攻库普梅纳斯禁区内小角度破门。此后尤文攻势不减，第34分钟，弗拉霍维奇再次送出助攻，伊尔迪兹禁区内推射破门。易边再战，莱切攻势有所起色，第88分钟，巴斯基罗托头球破门扳回一分，但难以挽回败局。

另外一场比赛中，同处降级区的威尼斯和蒙扎展开保级大战，最终前者在主场1:0获胜。

## 巴萨笑纳“乌龙”大礼

新华社马德里4月12日电 在12日进行的2024-2025赛季西班牙足球甲级联赛第31轮比赛中，“领头羊”巴塞罗那凭借对手的乌龙球，客场1:0小胜莱加内斯。

本场过后，巴萨积70分位居联赛榜首，领先少赛一场、排名第二的皇家马德里7分。

巴萨当天在上半场和对手战得难分

高下。下半场伊始，第48分钟，巴萨中场断球后发动反击，拉菲尼亚的左路传中球被对方球员不慎捅入自家球门，场上僵局被打破。莱加内斯第70分钟由拉巴打入一球，但因越位被取消。顶住主队最后的反攻后，巴萨最终成功从客场带走3分。

其他比赛中，皇家社会主场0:2不敌马略卡，赫塔菲主场1:3负于拉斯帕尔马斯，西班牙人客场2:0战胜塞尔塔。

## “国家德比”握手言和

新华社柏林4月12日电 12日，2024-2025赛季德甲联赛第29轮进行了多场争夺，最引人关注的是拜仁慕尼黑主场对阵多特蒙德的“国家德比”，最终两队2:2战平。

本场比赛上半场略显沉闷，双方均未进球。下半场风云突变，第48分钟，多特利用反击机会打破僵局，莱尔森右路传中，拜尔小禁区后点头球破门。第65分钟，拜仁扳平比分，格纳布里左路突破下底，倒三角传球给穆勒，后者助攻格雷罗推射破门。4

分钟后，主队反超比分，格纳布里左路单骑闯关，突入禁区后低射破门。

第75分钟，多特的一次角球进攻造成拜仁禁区内乱战，吉拉西门前扛住防守球员后倒钩打门，虽然拜仁门将乌尔比希神勇扑出，但安东补射得手，将比分扳平。此后，双方均未能改写比分。

此役过后，拜仁积69分继续领跑积分榜。卫冕冠军勒沃库森当天主场0:0战平柏林联合，在联赛还剩5轮的情况下，排名第二的他们目前落后拜仁6分。

## 作家高建群： 用40年写出《中亚往事》

“这部书写了40年，书中的那些人物和那些故事，已经成熟得快要从树上掉下来。”12日，以《最后一个匈奴》闻名于世的军旅作家高建群，在呼和浩特对记者透露他写作新著《中亚往事》的感受。

高建群是在内蒙古自治区呼和浩特市参加完《抽屉年华》剧作研讨会后，接受记者采访的。

1954年1月出生在陕西的高建群，被誉为浪漫派文学“最后的骑士”。他的《最后一个匈奴》与陈忠实的《白鹿原》、贾平凹的《废都》等陕西作家的作品，引发了“陕军东征”现象，震动了中国文坛。

高建群新著《中亚往事》，以新疆边境的军旅生活和丝路文化考察为创作背景，围绕主人公马镰刀的丝路商旅及其戍边经历，展现了忠诚的爱国精神。

“我得在有生之年将它写出来。”谈到新著《中亚往事》时，他表示，书中的那些人物和那些故事，已经成熟得快要从



树上掉下来。“我得将它变成书，让他们能久远一些地流传。如果我将它们带进棺材里去，那是我不能原谅自己的，那是我这个卑微的写作者的损失，更是中国当代文学的损失。”

在《中亚往事》新著题记中，高建群写道，谨以此，献给我曾经生活过的中亚大地，以及大地之上那些勇敢的人们。

钟鑫

## 网络剧《滤镜》获好评



中国电视艺术委员会日前在京主办的研讨会上，网络剧《滤镜》获得好评。专家认为，该剧以奇幻视角切入现实议题，在虚实交错中映照当代观众的情绪共鸣，拓宽了现实主义创作边界。

《滤镜》中，女主人公因新科技产品“滤镜手镯”拥有改变容貌的能力，经历重重考验后最终明白，美不应该被单一固

化，要用最真实的自己去面对最现实的生活，依靠努力奋斗去追逐梦想。该剧由陈跃进执导，桐华、罗小蔓编剧，檀健次、李兰迪领衔主演。

专家认为，该剧将奇幻、喜剧元素与社会议题巧妙融合，深入剖析了当代年轻人的情感困惑，充满生活质感又具备超越性思考维度，展现了好故事自带光芒的创作真理。

据新华社

## 回龙山功德园公墓

电话: 0535-6757528/6757538

莱山区解甲庄街道沟店村东563、605、560路公交直达

中国殡葬紫钻品牌 烟台地区唯一紫钻墓园 山东省民政厅批准合法永久公墓

凭此广告来园参观或致电咨询，即可领取定制专属好礼一份。

## 分类信息

刊登热线 6630888

地址:北大街54号烟台日报社一楼大厅

按行收费1行9个字 60元/次

3.6x1cm 180元/次

## 生活广场

刊登热线: 6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652

擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修  
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁